
Σκίτσο του Arcadio, Costa Rica

“Εξ οικείων τα βέλη…”

Σε ανύποπτο χρόνο, στις 7 Ιανουαρίου 2016, η courrierinternational.com αναρτά ένα αποκαλυπτικό άρθρο,
αναδημοσιεύοντας πληροφορίες από την γαλλόφωνη βελγική εφημερίδα Le Soir.

Σύμφωνα με αυτές, η Σαουδική Αραβία που ως γνωστόν εξοπλίζει τον ISIS, αποτελεί τον μεγαλύτερο
πελάτη όπλων της Βαλονίας! Η περιοχή αυτή του Βελγίου, οφείλουσα πολλές από τις θέσεις εργασίας της
στο εμπόριο όπλων, παραβλέπει το  “ανάρμοστο” τέτοιων εμπορικών δοσοληψιών, κάτι που σύμφωνα με
το δημοσίευμα της βελγικής εφημερίδας, αρνήθηκε να κάνει η Φλάνδρα, άλλη βελγική περιοχή.

Δείτε σε πρόχειρη μετάφραση το δημοσίευμα της Courrier International:

Βέλγιο. Ρεκόρ πωλήσεων όπλων στη Σαουδική Αραβία

Η Σαουδική Αραβία είναι ο μεγαλύτερος αγοραστής όπλων της
Βαλονίας – μια όχι τόσο λαμπρή εμπορική σχέση, παρέχουσα
ωστόσο πλείστες όσες θέσεις εργασίας σε αυτή την βελγική
περιφέρεια. Και η οποία υποσκελίζεται κατά πολύ από εκείνη η
οποία συνδέει το Βασίλειο της Σαουδικής Αραβίας με τη Γαλλία.
Άδειες για € 4.300.000.000, αυτό είναι ένα ρεκόρ: Η
[γαλλόφωνη] Βαλονία (η μία από τις τρεις περιφέρειες του
Βελγίου, μαζί με τη Φλάνδρα και τις Βρυξέλλες) δεν έχει ποτέ πωλήσει τόσο πολλά όπλα όσα το 2014,
αναφέρει η Le Soir στηριζόμενη σε επίσημα στοιχεία.

Μια μεγάλη σύμβαση έρχεται στην επιφάνεια και προκαλεί κάποια δυσφορία: είναι μια άδεια βάρους €
3.200.000.000 που χορηγείται για 15 χρόνια, από μια βαλλόνικη εταιρεία σε μια καναδική εταιρεία. Η
βελγική εφημερίδα εξηγεί: Σε όλες τις επίσημες στατιστικές της Βαλονίας [αυτή η σύμβαση] εμφανίζεται
ως παροχή στον Καναδά. Εκτός του ότι οι πυργίσκοι -κανόνια αποστέλλονται στον Καναδά για να
συναρμολογηθούν σε ελαφρά τεθωρακισμένα οχήματα, στη συνέχεια θα παραδοθούν … στη Σαουδική
Αραβία.”

«Υπάρχουν σοβαρά ερωτήματα που πρέπει να τεθούν” σχετικά με τη χρήση του εν λόγω εξοπλισμού στο
πλαίσιο της Σαουδικής επέμβασης στην Υεμένη, σημειώνει ο αναπληρωτής διευθυντής της ομάδας
εμπειρογνωμόνων για την Ειρήνη και την Ασφάλεια (Grip) , ερωτηθείς από την Le Soir. «Τη μέρα όπου η
Σαουδική Αραβία θα αποφασίσει να στείλει δεξαμενές εκεί, τα όπλα μας θα είναι εκεί», προσθέτει ο
Βέλγος διευθυντής της Διεθνούς Αμνηστίας στο μικρόφωνο του RTBF (Radio Télévision Belge
Francophone, Ραδιοτηλεόραση του γαλλόφωνου Βελγίου).

Ριάντ, ο πρώτος πελάτης εξοπλιστικών της Βαλονίας
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Ειδικά, προσθέτει ο εμπειρογνώμονας της Grip, το Σαουδικό βασίλειο παραβιάζει “το δίκαιο του πολέμου
και του ανθρωπιστικού δικαίου στο πλαίσιο της στρατιωτικής του επέμβασης στην Υεμένη”,  όπως
καταγγέλλουν οργανώσεις όπως η Διεθνής Αμνηστία και το  Human Rights Watch (Παρατηρητήριο
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων).
Και η εφημερίδα των Βρυξελλών επιμένει: ακόμη και αν εξαιρέσει κανείς αυτή τη δήθεν καναδική
σύμβαση, «η Σαουδική Αραβία παραμένει ο μεγαλύτερος πελάτης εξοπλιστικών της Βαλονίας», ακριβώς
πριν από το Πακιστάν.

Ενώ Φλάνδρα, η άλλη μεγάλη περιφέρεια, αρνήθηκε στις 6 Ιανουαρίου να χορηγήσει άδεια εξαγωγής
όπλων προς τη Σαουδική Αραβία, “η Βαλονία είναι «παγιδευμένη» από τη σπουδαιότητα που αυτή η αγορά
αντιπροσωπεύει για την οικονομία της”, σημειώνει η Le Soir. Ένα συνδικαλιστικό τμήμα έσπευσε να
επιχειρηματολογήσει εναντίον μιας “μεμονωμένης δραστηριότητας της Βαλονίας». Όσο για τον Υπουργό-
Πρόεδρο της περιοχής, σημείωσε στις 4 Ιανουαρίου στο μικρόφωνο του ραδιοφωνικού σταθμού Bel-RTL:
“Η Βαλονία είναι ένα μικροπωλητής σε σύγκριση με τη Γαλλία.”

 

Διαβάστε επίσης ενδιαφέρουσα ανάρτηση από το faiakas.blogspot.gr:

Φιλελεύθερα κόλπα
Το ξέρουμε, ποιοι τροφοδοτούν το ISIS… Αλλά τα τεκμήρια για το εμπόριο του τρόμου και
του ολέθρου έχουν την αξία τους… Και μας τα προσφέρει η συντηρητική γνωστή εφημερίδα
του Βελγίου ‘Soir”, που μας αποκαλύπτει την διαδρομή του εμπορίου του πολέμου από τους
…ταγούς της Ελευθερίας και της Δημοκρατίας μέχρι το φασισταριό του ISIS.

Ιδού λοιπόν τι γράφει, όπως το διαβάσαμε αναπαραγόμενο στο Courrier International:

…Σύμφωνα με όλες τις επίσημες Βαλλωνικές (του Γαλλόφωνου Βελγίου) στατιστικές τα
συμβόλαια αναφέρονται σε παράδοση στον Καναδά. ….Εκεί ο οπλισμός αλλάζει συσκευασία
προς το ελαφρότερο και στην συνέχεια παραδίδονται στην Σαουδική Αραβία…

….Η Σαουδική Αραβία είναι ο πιο ισχυρός αγοραστής Βαλλωνικού οπλισμού, μία εμπορική
σςχέση ελάχιστα αστραφτερή αλλά παρέχουσα ευάριθμες θέσεις εργασίας σε αυτή την
Βελγική περιοχή. Παραμένει, όμως λιγότερο σημαντική από αυτήν που υπάρχει ανάμεσα στο
βασίλειο της Σαουδικής Αραβίας και την Γαλλία.

… Συμφωνίες ύψους 4.3 δισεκατομυρίων ευρώ… Ποτέ η Βαλλωνία δεν πούλησε τόσα πολλά
όπλα, ισχυρίζεται η Soir.

….Ακόμη και εκτός της …Καναδικής οδού, η Σαουδική Αραβία παραμένει ο πρώτος πελάτης
οπλισμού για την Βαλλωνία.

H Σαουδική Αραβία με το σκοταδιστικότερο καθεστώς στον κόσμο παραμένει μέγας και
ισχυρός σύμμαχος όλων των δυτικών …φίλων της Ελευθερίας και ο κύριος χρηματοδότης και
πάροχος οπλισμού του ISIS.

Το μεγάλο ζητούμενο είναι πώς αυτή η τεκμηριωμένη με αδιάψευστα στοιχεία αλήθεια γίνει
γνωστή στους λαούς για να αρχίσει να κεντρίζει την συλλογική συνείδηση προς κατευθύνσεις
ριζικά αντίθετες προς την ξενοφοβία και τον ρατσισμό…
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